

正 誤 表

データで見る訪日インバウンド市場トレンド 2016

当該書籍の記載事項に誤りがございましたのでご案内申し上げます。
お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)JTB 総合研究所
2016年3月24日作成

訂正箇所	訂正内容	
P.55 国・地域別入国者数 本文見出し	誤	1 全体で約2倍の <u>7.9</u> 万人
	正	1 全体で約2倍の 5.9 万人
	誤	2 <u>中国</u> が韓国と入れ替わりトップに
	正	2 台湾 が韓国と入れ替わりトップに
	誤	3 <u>台湾</u> が <u>極端</u> に少ない
	正	3 中国はまだ 少ない
P.55 国・地域別入国者数 本文2行目	誤	……12年前に比べ約2倍に増加し <u>7.9</u> 万人だった。
	正	……12年前に比べ約2倍に増加し 5.9 万人だった。